
 

 

 
УКРАЇНА 

ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
 

    19 травня 2021 року                       Деражня                                        № 72  

 

   Про створення громадської комісії з  

житлових питань при виконавчому комітеті  

Деражнянської міської ради 

 

   Керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

відповідно до Житлового кодексу Української РСР, постанови Ради Міністрів 

УРСР від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в 

Українській РСР», міськвиконком  
 

ВИРІШИВ: 

 

1. Створити громадську комісію з житлових питань при виконавчому 

комітеті Деражнянської міської ради та затвердити її склад згідно з 

додатком. 

2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 17.12.2015 р. № 69 

визнати таким що втратило чинність. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія ІВАХОВА.       

 
 

 

 

 

 

 

Міський голова                                       Андрій КОВПАК 

 

 

 
 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

                                                                                                              від  19.05.2021 р. № 72     

 

 

  

 

Склад 

громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті 

Деражнянської міської ради 

 

 

Голова комісії – заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів ради                    Івахов А. В. 

 

Заступник голови комісії – директор  

ГМП «Інвентаризатор»                                                         Сімашова Г. М. 

 

Члени комісії: 

 

Депутат міської ради                                                            Сулін І. А. 

 

Завідувач відділу ЖКГ та благоустрою  

виконавчого комітету Деражнянської міської ради           Рудик І. А. 

 

Член районної організації ветеранів Афганістану              Маньківський С. В. 

 

 

 

 

 

   Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради                            Андрій ІВАХОВ 
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